

# 感 动

## — 为华基金会慈善之行而作

(麻静) 2011年11月18日

你们用脚步丈量了太行山脉崎岖的山路，  
你们用赤诚为太行山增添了亮丽的风景，  
你们用真诚感动了稚嫩的童心，  
你们用爱心送来了百姓的健康，  
你们用智慧点燃了穷乡的希望，  
你们用微笑带来了僻壤的喧腾。

八天，二千公里的路程。  
如果是旅游我们会轻松休闲。  
但是在这负有使命的行程里  
对我来说却是一次心灵的洗礼和思想的升华。

八千里，  
多少次不禁眼泪夺眶。  
多少次不禁举起相机把这美好的瞬间定格。  
是你们给我带来了无数的崇敬和景仰。  
是你们给我带来了无数的真情和感动。

八天里，我每天都用电话把我的感动告诉给我的亲人和朋友。  
~~告诉他们~~你们每天跋涉乡村百姓的就医在奔走。  
~~告诉他们~~你们为贫困学生的学业在操心。  
是你们的行动让他们知道香港有一个“华基金会”爱心团体。  
是你们的行动让他们了解到你们也在关注着祖国的希望和未来。

当我看到你们用剪刀为希望小学落成剪彩的时候。  
我落泪了。  
当我看到你们把价值百万的医疗器械捐给乡村卫生所的时候。  
我落泪了。

当我看到你们把助学资金交给学生手里的时候

我流泪了。

当我看着孩子们用纯朴的语言讲出自己感谢的时候

我落泪了。

当我看着你们不辞辛苦走遍每一处捐助场所的时候

我落泪了。

感动的泪水是那么的炽热，那么的情不自禁。

这短短的八天时间。

让我再一次体会到什么是高尚，什么是伟大。

什么是仁慈，什么是友爱。

什么是舍得给予，什么是不求回报。

什么是大爱无疆，什么是无私奉献……

你们虽然生活在繁华的大都市。

却能把眼光投注在太行山的小山村。

你们虽然没有高调的宣扬和政府的号召，

却默默地践行着自己的诺言和蓝图。

这就是我们绵延数千年的中华大爱！

这就是我们伟大民族的品格和美德！

这就是我们华夏文明的一脉传承！

当看到希望小学里孩子们欢笑着奔向崭新教室的时候，你们笑了；

当看到就诊的是躺在一使用诊疗仪治病的时候，你们笑了；

当看到资助的学生以优异的成绩考入高中和大学的时候，你们笑了；

当看到因为你们的帮助而让许多家庭从此充满欢笑的时候，你们笑了。

笑的那么由衷，笑的那么慈祥；笑的那么灿烂，笑的那么欣慰。

我知道你们走了很多路。

我知道，你们为他们开辟了更多的路。

我知道，这次行程只是你们爱心路上的一个里程。

我知道，你们又在构思着更伟大的希望之旅，又在酝酿着更美好的大爱征程。

我

愿意为你们崇高而神圣的事业服务，

我

愿意为你们朴素而厚重的行程效力

我

期待着你们再一次为我的家乡带来一感动！